Vista da "A"

sGl[e13]

@90mm

Vista "B"
Flangia "71B"

72mm

@d42mm =

10086 (9)

sp.4mm

Rondella piana
Plain washer
@8 x 316

Cod.417704

Targhetta metallica adesiva
Sticky metal label

Vite a brugola
Allen screw
M8 x 65

Carbon fiber

.Short rubber

.Tubetto CORTO in gomma siliconica

tube

.Molla CORTA a trazione
.Short extension spring

~—50mm——

~—7mm

~—10mm

303430802

dB-killer
Cod.303430801

[Dado M5 / Nut M5

Vite a brugola M5x6
Allen screw M5x6

.Staffa-corpo in Inox
.Guaina nera in gomma

.Stainless steel band

.Black rubber sheath
Co0d.303439501

Distanziale in Alluminio

Collettore DX in Inox

R.H. Stainless steel manifold
n.932 Cod.303442201

Aluminium spacer

Je.20 Ji.8,5 h.30

Vite T.E. flangiata
Hexagon flange screw
M8 x 25

2 Viti T.E.
— 2 Hexagon screws

M10 x 30

Staffa superiore
Upper bracket
Cod.300172505

Distanziale in Alluminio
Aluminium spacer

Je.30 @i.10,5 h.5

2 Dadi esagonali flangiati M8
2 Hexagon flange nuts M8

Plain washer
@8 x J24

Rondella piana

Staffa inferiore
Lower bracket

Co0d.080206001

Guarnizione spirotalica
Metal gasket

Je.30 @i.22.1 h4
Cod.200247

Art.3442

l/B

Silenziatore LeoVince "GP Corsa" - Carbonio - RACING per

HONDA SCOOPY 110 ('10/'11)
HONDA SPACY 110 ("12)



